
Bilaga till pressmeddelande 

 

Ökad prispress och snabbare leveranser 
 
Företag: ”Vilka tror du kommer att vara de enskilt starkaste trenderna inom er 

bransch det kommande året (Välj max tre alternativ?” 
 

 
Bas: 650 e‐handelsföretag intervjuade i augusti 2011 
 
 



Fem procent av konsumenterna har e‐handlat via 
mobilen de senaste tre månaderna 
 

 
Bas: Har e‐handlat under det senaste året 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Datorn upplevs fortfarande som ett bättre alternativ 
för e‐handel 
 

Konsument: ”Vad är det som gör att du inte handlar varor via  
din mobiltelefon?” (Flera svar möjliga) 

 
Bas: Har ej e‐handlat via mobilen 


